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PARTIE D

Section VI
Modifications de l’annexe II du Tarif des douanes

Tarif de préfé­
rence général

Tarif de la nation 
la plus favoriséeCode Disposition

Plaques, feuilles ou pellicules de tétrafluoroéthylène, même combinées du tissu, des n" 
tarifaires 3920.99.00, 3921.90.10 ou 3921.90.21 ou des tissus du n° tarifaire 5911.10.90, devant 
être utilisées comme membranes d’échange ionique pour la production de chlore ou 
d’hydroxide de sodium...........................................................................................................................

Articles des n°* tarifaires 8532.10.00, 8532.25.00, 8532.29.00, 8532.30.00, 8533.21.00, 
8533.29.00, 8533.31.00, 8533.39.00, 8533.40.10, 8533.40.90, 8534.00.00, 8536.41.20,
8536 41.90. 8536.49.10, 8536.49.90, 8536.50.91, 8536.90.40, 8536.90.90, 8537.10.91, 
8537.10.99. 8537.20.90, 8538.10.20, 8538.90.99, 8539.39.90, 8539.40.90, 8544.51.00,
8547 10 90 ou 8547.20.00 destinés aux instruments et appareils de précision, à commande 
électrique, des n" tarifaires 9024.10.10, 9024.80.91, 9024.90.20, 9025.80.10, 9025.90.91, 
9026.10.91, 9026.20.10, 9026.80.10, 9026.90.91, 9027.10.10, 9027.20.10, 9027.30.91, 
9027.50.10, 9027.80.80, 9027.90.91, 9029.20.91, 9029.90.92, 9030.10.91, 9030.20.00,
9030.31.90, 9030.39.90, 9030.40.90, 9030.81.91, 9030.89.91, 9030.90.23, 9030.90.93,
9031.10.91, 9031.20.10, 9031.80.91, 9031.90.20 ou 9106.90.10 .....................................................
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2547 Les produits suivants :

Serres-joints du n° tarifaire 8205.70.90;
Moteurs du n° tarifaire 8501.40.29;
Transformateurs du n” tarifaire 8504.33.00;
Blocs d’alimentation (convertisseurs statiques) des n” tarifaires 8504.40.40 
ou 8504.40.99;
Potentiomètres du n° tarifaire 8533.29.00;
Résistances variables et autres résistances du n° tarifaire 8533.39.00,
Disjoncteurs du n° tarifaire 8536.20.00;
Relais des n°‘ tarifaires 8536.49.10 ou 8536.49.90;
Interrupteurs du n° tarifaire 8536.50.99;
Câble du n° tarifaire 8544.41.00,

Devant servir avec les articles suivants utilisés en chirurgie, en art dentaire, en art vétérinaire 
fins de diagnostic : instruments; stérilisateurs; appareils de cobaltothérapie; appareils 

d’anesthésie, appareils chirurgicaux de succion ou appareils pour l’administration d’oxygène, 
y compris la force motrice et les prises murales, mais non les canalisations .........................

ou aux

En ff.En ff.

Marchandises des n” tarifaires :
4016.93.10, 4016.99.10, 4016.99.30, 4016.99.90, 4017.00.90, 7412.20.00, 7413.00.00, 
7415.21.00, 7415.29.00, 7415.32.00, 7415.39.00, 7416.00.00, 7419.91.90, 7419.99.90, 
7616.10.00, 7616.90.90, 8512.30.00, 8516.10.90, 8522.90.99, 8536.10.00, 8536.20.00, 
8536.30.12, 8536.30.19, 8536.30.90, 8536.41.20, 8536.41.90, 8536.49.10, 8536.49.90, 
8536.50.99, 8536.69.00, 8536.90.40, 8536.90.90, 8544.41.00, 8548.00.00, 9025.19.19,
9025.90.10, 9025.90.92, 9026.10.10, 9026.90.10, 9026.90.92, 9029.90.10, 9030.39.10,
9030.40.10, 9030.90.10, 9031.80.10 ou 9031.90.10 ..........................................................
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